

二〇一九年五月十六日 星期四 澳門東西廿二日

產權意識提升 內地商註澳企趨增

【本報消息】由澳門銀娛加賀商業主導，中國銀行（澳門）分行合辦的「內地商註澳企產權意識提升研討會」於昨日在銀娛會議中心舉行。研討會邀請了內地及本地法律界、企業家、諮詢公司代表出席，並有內地及本地律師向與會者就內地商註澳企產權問題進行演講。

影后王妃展揭幕 提升文旅魅力

去年六萬八人修讀職業培訓

五大廳展現傳奇一生

燈光夜市搭青創平台

（一家之言）鼓勵綠色創意推動環保

上一版 ▲ 下一版

點擊瀏覽

# 澳門日報 手機APP即時新聞

[設為首頁] | [返回主頁]

今日日期： 2019年9月23日星期一

版面導航

中銀全幣種信用卡

全球簽賬免1.95%跨境手續費  
積分自動兌換成現金  
離澳簽賬即送旅遊保險

當前報紙日期： 2019年5月16日 星期四

&lt; 上一篇 下一篇 &gt;

放大 缩小 默认

## 影后王妃展揭幕 提升文旅魅力



現摩納哥王妃及一眾嘉賓觀展



《影后王妃：嘉麗絲姬莉的藝術形象》展覽昨揭幕

### 影后王妃展揭幕 提升文旅魅力

【本報消息】銀娛、銀娛基金會及摩納哥格里馬爾迪會議中心聯合主辦的《影后王妃：嘉麗絲姬莉的藝術形象》展覽昨揭幕。銀娛冀與各界攜手提升澳門文化旅遊魅力，為澳打造世界級文化藝術交流平合作出貢獻。

開幕式昨下午五時假澳門銀河舉行。全國政協副主席何厚鏵，摩納哥王妃夏琳，代理行政長官梁維特，摩納哥國務大臣塞齊·泰爾，中聯辦副主任姚堅，外交部駐澳特派員公署副特派員袁恒革，摩納哥公國駐華大使凱薩琳·福特里埃，社文司辦公室主任葉炳權，社文司代表、旅遊局長文綺華，銀娛主席呂志和、副主席呂耀東及社會各業界人士出席。

該展覽為期三個月，是社文司指導、文化局和旅遊局支持的文化藝術盛會「藝文薈澳」重點節目之一，亦是銀娛年初與摩納哥格里馬爾迪會議中心簽署《文化交流備忘錄》後首個聯手推出的文藝合作項目。銀娛期望一方面推動中國內地、澳門與摩納哥間文化藝術交流，同時助力澳門邁向世界旅遊休閒中心。

### 藝文薈澳首展

文綺華表示，《影后王妃：嘉麗絲姬莉的藝術形象》展覽為「藝文薈澳」首展拉開帷幕，展覽既為澳門與摩納哥友好關係搭建橋樑，同時向澳門及各地旅客展現摩納哥國情，期望展覽推動澳門文藝及旅遊發展，並鞏固灣區澳門以中華文化為主流，多元文化共存交流合作基地的定位。

塞齊·泰爾指出，展覽為參與各方創造共贏合作機會。摩納哥一直重視及珍惜不同國家及地區所帶來機遇，國內多位王室成員致力為推動摩納哥發展，期望藉國家影響力，對外宣傳國內歷史底蘊、地中海風光及頂級配套設施和服務。

呂志和表示，銀娛藉澳門“雙慶”之年參與“藝文薈澳”，為社會各界呈獻此國際性展覽。過去，集團致力為澳門旅遊業注入可持續發展動力，多年來助澳推動文娛康體發展，此展覽冀助澳進一步深化中西文化藝術交流平台和多元化發展。在未來，銀娛將繼續探索及引入不同種類文化藝術產品，豐富澳門文化氛圍，為居民和旅客創造更多世界級休閒度假體驗。

[◀ 上一篇](#) [下一篇 ▶](#)

地址：中國澳門特別行政區慕拉士大馬路218號 社長：陸 波 電話：2837-1688 廣告課：2837-1606 廣告價格**(1)(2)手機廣告**

圖文傳真：採訪課 2833-1998 廣告課 2834-7798 2832-9203 發行課 2837-0033 副刊課 2832-2630

澳門日報. 版權所有. 未經同意. 不得轉載

Copyright (C) 1998 Macao Daily News. All rights reserved.